2012 рік

Співбесіда у 8 клас 

1. Предмет висотою 0,05 м знаходиться перед лінзою з оптичною силою 10 дптр на відстані 15 см. На якій віддалі від лінзи потрібно розмістити екран, щоб отримати чітке зображення предмета? Яка буде висота зображення?
2. Лист деякого матеріалу під час нагрівання змінює свою площу за законом S = S0(1+0,00001*t), де S0 – площа листа при температурі 00 С, S – площа листа при температурі t. Яку температуру має лист, якщо його площа збільшилась у 0, 998 разів від S0.
3.  Побудуйте зображення трикутника АВС:
4. Шматок сплаву зі свинцю й олова масою 664 г має густину 8,3 г/см3. Визначте масу свинцю у сплаві. Прийняти об’єм сплаву як суму об’ємів його складових частин ((св = 11 300 кг/м3, (ол = 7 300 кг/м3).
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